

宁波人，你对自己的居住质量满意吗？

中国指数研究院将发布独立调查报告 本报届时将独家首发最终调查结果

住宅的本质属性，是居住；而房子住着舒不舒心、让不让人心满意，与小区的整体环境、房屋的套型及建筑质量、物业服务质量和高低等等，息息相关。那么，宁波人的居住满意度究竟几何？国内权威的独立第三方研究机构——中国指数研究院，将在本月底左右，就此问题发布一份调查报告。届时，本报将作为独家首发媒体，对报道结论作独家报道。

中国指数研究院于2004年专门成立课题组，在国内首次将居住满意度评价模型引入房地产行业，并于2009年开始，每年完全独立地开展一次“中国重点城市居民居住满意度调研”，以全面测评中国重点城市居民的居住满意度水平。

据悉，“2014年中国重点城市居民居住满意度调研”，已在北京、上海、广州、深圳、天津、重庆、杭州、苏州、南京、青岛、宁波、武汉、长沙、南昌、成都、沈阳、昆明等17个城市同时展开。

此次调查所选择的社区，偏重于全国范围内主流开发企业所开发的社区。在此基础上，受调查社区还须满足以下条件：必须为商品住宅类社区；各企业在同一个城市所有受访项目现有住户合计在1000户以上，总户数合计不少于2000户；物业费标准需满足一线城市为2.0—5.0元/平米/月，二三线城市为1.0—4.0元/平米/月；业主入住时间为半年以上、五年以内。

同时，调查对受访业主也会进行筛选。受访业主必须满足以下条件：在访问社区居住半年以上；现在居住的房子为自有房产；在访问社区拥有的住房为新房，非二手房；对其目前居住的社区状况（物业、质量、规划、销售等，重点侧重物业）均非常了解。

据透露，2014年宁波居住满意度调查所选择的社区，各自的开发商既包含了银亿、奥克斯、雅戈尔、荣安等本土知名

品牌企业，也包含了绿城、中海、万科、金地等外来品牌大鳄。走访、调查的业主总户数，则超过千户。

在最终的调查报告中，将会包含这样一些问题的答案——在宁波，哪家开发商所开发的小区其业主的整体居住满意度最高？哪家开发商开发的房屋质量最让业主满意？哪家开发商为业主提供的物业服务最好？哪家开发商的业主忠诚度最高或者说哪家开发商最受业主信赖？等等。

“我们普通购房者花一辈子的积蓄买套房，总是想买套各方面都能让人满意、让人放心的房子。只是，现在开发商这么多、在卖的楼盘也很多，卖的房子又大多是期房，挑来挑去，真是不知道哪家的房子买了后住着会更舒心一点。”有购房者表示，如果能获知上述方面的独立、权威的调查结论，“肯定会在做购房决策时候作为重要的参考依据。”

张璟璟



[公园·家]全民“随手拍”大赛

“发现公园美，赢取土豪金！”本报上月中旬主办发起的[公园·家]全民“随手拍”大赛自启动以来，宁波晚报网“拍客”与晚报房产中心官方微信端两大平台收到的“随手拍”作品几乎爆箱，市民参与热度持续不减。

眼下，截止5月16日活动结束还有最后10天，“土豪金”大奖究竟花落谁家？悬念依然！而你，依然还有大把的机会！

本周起，活动再增一大入围楼盘，它就是在刚过去的“五一”小长假中示范区开放，并轰动全城的荣安中央公园。它西临千米奉化江水，南向直面约90万方中央公园的鸟语花香，加之社区之内约3万平方米的法式宫廷水景园林，繁华中心的无敌公园绿意，于今日全国都市之中都不多见。楼盘位于鄞州首南街道，毗邻万科金色水岸一期，示范区大美园林就是你镜头下的最好作品！（项目详情见B03）
余三军 文/摄

亲们，全民“随手拍”继续进行中哦 本周起，活动入围楼盘再增荣安中央公园

温馨提示：

1、活动期间，以参与本次活动的“公园人居”楼盘为载体，市民任选一个或多个楼盘进行拍摄。入围楼盘为：荣安中央公园、雅戈尔紫玉台、荣安府、广博御景湾、世茂首府、世茂桃园。

2、您可以直接登录宁波晚报网(www.nbw.com.cn)首页上方《拍客》栏目，发表作品及文字说明，并留下姓名、联系方式等。

3、您也可以关注宁波晚报房产中心官方微信端——“购房者联盟”。将“所拍图片+备注文字+姓名+联系方式”，发送至微信端。

4、在上述入围楼盘之外的公园拍摄作品，不能参与本次活动抽奖。发送照片时，请注意附上照片简要说明和姓名、联系方式等。



晚报房产中心官方微信二维码



荣安中央公园会所实景

寻美摄友品读“广博·御景湾” 醉心！这绝美钱湖畔的大墅之美



易国庆/摄



惠民同乐/摄

境由心生，每一抹风景都是心情的诉说；图文传情，每一张照片都是内心真实的表达。御景湾“光影钱湖，御景魅力”摄影比赛，用照片定格醉美瞬间，吸引了众多市民参加，收到了来自各界精彩的作品。零距离接触，瞬间火花迸发。这些动人画面如何抓取，御景湾是怎样一番风情？不妨听听摄友们和业主对御景湾的看法。

胡伟（一等奖获得者）

问：此次摄影比赛前，对御景湾有了解吗？摄影中，您最深的感受是什么？

答：听说过御景湾，知道是东钱湖一个别墅项目，不过并未太留意。通过这次摄影比赛，与御景湾有了近距离接触，算是有了较深的了解。

工作闲暇之余，喜欢拿着相机到处逛，看的建筑、景观也比较多，御景湾给我留下了好印象。项目在东钱湖景区，背山面湖——东南面湖，小区主入口附近又有河；背靠一座元宝型山，有山有水自然风光非常好。拍摄那天天气特别好，山上薄雾缭绕，真有点仙境的味道。小区主入口附近有一个二三十亩的花园，旁边是河。小区内部水景、小桥、花草树木布设得也别有一番风情。

除了地理位置、自然环境好之外，小区建筑、房型设计同样出色。御景湾，北高南低，规模适中，建筑内部采光、观景效果好。我看的几套样板房，内部空间布局也很大气、舒服，带有地下室，整个空间明亮通透。

梦归（三等奖获得者）

问：这次摄影比赛的信息，您是怎么得知的？御景湾给您留下什么印象？

答：我是《宁波晚报》的“拍客”，这次消息就是看报纸得知的。我是江东区老年大学摄影班的学员，学摄影也有两年了，有这样的机会自然不会放过。

自然景观，简单而言就是，背山面湖、绿树成荫、鸟语花香。除此之外，印象最深的是小区建筑本身。建筑外

观很漂亮，一派欧式风，尤其是采用干挂石材的外立面，和我见过的其他楼盘有很大不同，质地仿佛少女皮肤般细腻、光滑，一看就造价不菲，而且连柱廊、基座等都也是石材打造。

进入样板房，也能感受到浓郁的古典欧式装修风格韵味，大气中不乏精致，空间、摆设有大家风范。据工作人员介绍，家居全部是进口名牌，手绘是由意大利工匠打造。细节做的很到位，我也说不全。

另外，御景湾工作人员亲切有礼的态度，也给我留下好印象。当天预约拍摄，无论是外观实景，还是样板房内部，工作人员都耐心引导和介绍。

林女士（业主）

问：为什么会选择御景湾？作为业主，对项目有什么样的期待？

答：当初看中御景湾，主要是因为项目所处的地段和位置。宁波别墅项目很多，选择余地大，但我对东钱湖偏爱，想在这一片选择一个社区规模适中、上下班和度假期间交通方便的高档别墅区，就看中了御景湾。而且，御景湾周边配套也不错，高尔夫球场、游艇俱乐部、水上乐园等休闲娱乐配套设施都在附近。

一年之前，我第一次来御景湾，当时景观、建筑都没弄好；现在已经交付了，无论是小区内部和外部的景观，还是建筑本身，都非常漂亮。走在路上，阵阵花香，还有树叶淡淡的味道，比我以前想象得都要好。

另外，从一开始接触御景湾到现在项目交付，客服、销售、保安等工作人员一直都尽心尽力解答我的各种疑问，体现了专业和贴心。我想以后搬到这里来住，应该会很放心、很安心的。

项目地址：东钱湖旅游度假区环湖南路

品鉴热线：88108999

张璟璟